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A tanév lezárása után 06. 18-a és 24-e között egy hetet töltöttem el a spanyol napfényövezet 

egyik városában, Alicantéban. Látogatásom elsődleges célja a tanulás volt. Életemben először 

vállalkoztam arra, hogy egyedül utazzak külföldre és idegen embereket, pontosabban 

kollégákat ismerjek meg Európa különböző tájairól. Célom az volt, hogy a Smart Teachers Play 

More szervezésében egy olyan mobilitásban vegyek részt, ahol egyszerre fejleszthetem 

idegennyelv-tudásomat, illetve angol nyelven különböző módszereket sajátíthatok el, melyeket 

a tanóráimon alkalmazhatok majd.  

A képzés rendhagyó helyszíneken zajlott. Nem egy tanteremben ültünk egymás hátát nézve, 

mint a klasszikus iskolákban, hanem a tengerparton, parkban és eltérő városokban is zajlott a 

tanulási folyamat. A kurzus során a résztvevők folyamatos kooperációjára volt szükség, a 

reflexiókon kívül soha nem kaptunk egyéni feladatokat, így folyamatosan kommunikálnunk 

kellett egymással és a problémamegoldás során különböző nézőpontokat, ötleteket 

ismerhettünk meg. Számomra élmény volt ez a néhány közös nap a főként olasz és lengyel 

kollégákkal. Érdekes volt megismerni különböző nemzetek oktatási rendszerét, az alkalmazott 

módszereket és praktikákat.  

Szakmai kapcsolatok építését is szolgálta ez a hét, létrehoztunk egy közös platformot, ahol a 

kurzussal kapcsolatos eredményeket osztjuk meg egymással. A tanulás mellett sok élménnyel 

is gazdagodtam. A „tanórák” után volt időm felfedezni a várost és környékét, leginkább 

Benidorm és Calp fogott meg csodálatos tengerpartjaival. A kurzus után bejártam Dél-

Spanyolország egy részét is. Eljutottam többek között Granada, Sevilla és a nyáron szinte 

kibírhatatlan forróságú Córdoba városokba is. Úgy érzem, hogy sokat tanultam ezen a 

továbbképzésen, az elsajátított módszerek közül többet is fel tudok majd használni tanóráimon 

és az osztályomban is egyaránt.  
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Annak ellenére, hogy nem vagyok nyelvtanár, mindig is fontosan tartottam, hogy mind a 

diákok, mind a pedagógusok, de szélesebb körben a társadalom nagy része tanuljon idegen 

nyelveket. Magyarként nincs könnyű dolgunk, hiszen rajtunk kívül még csak hasonló nyelvet 

sem beszél senki, és abban is biztosak lehetünk, hogy senki nem fog a kedvünkért magyarul 

megtanulni, így nekünk kell elsajátítani az elterjedt idegen nyelveket. „Ahány nyelvet beszélsz, 

annyi embert érsz” – hallottam többször tanulmányaim során. Sajnos az iskolapadból kikerülve, 

ha nem gyakoroljuk a nyelvet, tudásunk elkopik. Így jártam a német és az angol nyelvvel is. Az 

Erasmus+ program vissza nem térő lehetőséget nyújtott számomra, hogy anyanyelvi 

környezetben gyakorolhassam az angol nyelvet. A mediterrán Spanyolországban elkezdett 

tanulási folyamatot az esős Írország fővárosában, Dublinban folytattam 07. 30-a és 08. 06-a 

között. 

Az Atlas Language School egy klasszikus nyelviskola, ahol kisebb csoportokban zajlik az 

idegennyelv-tanulás. Megérkezésem előtt egy írásbeli szintfelmérőt töltöttem ki, majd az első 

napon a szóbeli meghallgatás során meglepetésemre a C1-es csoportba kerültem. Nagy 

kihívásként éltem meg az első napot, de hamar rájöttem, hogy ez a csoport igazán előnyömre 

fog válni. Természetesen itt sem egyéni nyelvtanulásról volt szó. Rendszeresek voltak a páros 

és csoportmunkák, digitális eszközöket és korszerű módszereket használtunk, amivel a 

felsőfokú angol nyelvtan tanulása is élményszerűvé vált. Kifejezetten tetszett és sokat 

profitáltam a megosztó témákkal kapcsolatos szóbeli vitákból. A kurzus végén kitöltött teszt 

alapján tudásom valóban a C1-es szint közelében van, amit Írországban könnyen 

gyakorolhattam, hiszen az ír mellett az angolt a lakosság 90%-a beszéli.  

A tanfolyam után további egy hetet töltöttem el az országban, ahol megtapasztalhattam a 

bőrömön az óceáni éghajlatot, ami nem lett a kedvencem. Az első pulóverben és kabátban 



eltöltött augusztusom során ellátogattam a híres Moher-sziklákhoz és az észak-írországi Óriás 

Lépcsőjéhez is. Életre szóló élményekkel és magabiztosabb nyelvtudással tértem haza.  
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A nyári szünetet arra szántam, hogy a pihenést és a kikapcsolódást a tanulással ötvözzem. Két 

fontos célom van jelenleg tanárként: újító módszerek megismerése, melyekkel színesebbé, 

érdekesebbé tehetem a tanórákat, illetve a magabiztos angol nyelvtudás, ami hozzásegíthet 

ahhoz, hogy európai szintű szakmai kapcsolatokat alakíthassak ki más nemzetek 

pedagógusaival. A spanyol és az ír Erasmus+ képzéseket követően részt vettem nyár végén egy 

harmadik mobilitásban is.  

Választásom egy másik nyelviskolára, az Alpha School of English-re esett, melynek helyszíne 

egy másik olyan európai ország, ahol az angol nyelv ismerete nagyon elterjedt. Öt napot 

töltöttem el a máltai St. Paul’s Bay városában, ahol olasz, spanyol, német, szlovák és cseh 

kollégákkal vettem részt egy módszertani képzésen. Az első nap szintén a meglepődésé volt, 

hiszen rajtam kívül szinte mindenki angol nyelvtanár volt. A kihívásoktól azonban nem 

szoktam megriadni, most sem volt semmi okom arra, hogy rosszul érezzem magamat. A csapat 

rendkívül inkluzív és barátságos volt és a nyelvet pont azokkal lehet igazán jól gyakorolni, akik 

magas szinten beszélik azt.  

A kurzus erősen épített a drámapedagógiára, valamint az audiovizuális eszközökre. Számos, a 

tanítás során alkalmazható applikációt és módszereket ismertem meg, melyekkel korábban soha 

nem találkoztam. Igazi aranybánya volt számomra ez a néhány nap, a legtöbb új praktikát itt 

sajátítottam el. Az már csak mellékes volt, hogy egy gyönyörű környezetben voltam. Csoportos 

kirándulásokon is részt vettünk, 5D-s moziban is voltunk, felfedeztük Vallettát, és a sok, szinte 

leírhatatlan és kimondhatatlan nevű helyszínt is. Soha nem fogom elfeledni azokat a csodálatos 

máltai naplementéket. Az utolsó biztosan sokáig velem marad, amelyet az egykor volt Azúr 

ablak helyén csodáltam meg Budapestre való visszaérkezésem előtt.  

 



 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


